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U Rijeci, 18. rujna 2025. godine 
 

OPĆINSKI   SUD U RIJECI 

51000  RIJEKA 

 
Posl. br.   Pr-248/2025   

     prije Pr-43/2017 
      

Pravna  stvar: 

 

TUŽITELJ:   HASIBA  MUJDŽIĆ, OIB 8933 3500 212, 

 MIRALEM  MUJDŽIĆ, OIB 9486 5395 326, 

 JASMINKA  MUJDŽIĆ, OIB svi iz Rijeke, Bože 

Starca Jurićeva 35, 

kao pravni sljednici pok. Jusuf  Mujdžić iz Rijeke, Bože 

Starca Jurićeva 35, OIB 59706432188, zastupani po 

Zajedničkom odvjetničkom uredu Senka Pilepić i Irena 

Lerner iz Rijeke 

 

TUŽENIK: 3. MAJ  BRODOGRADILIŠTE d.d. Rijeka u stečaju, 

Liburnijska 3,  OIB 8616 7814 130 zastupan po 

stečajnom upravitelju Loris Rak iz Malog Lošinja, 

Creska 6, OIB 8183 0822 007 

 

  

 

PODNESAK  TUŽITELJA 

 
 

Tužitelji ističu da će iste u ovoj pravnoj stvari zastupati Zajednički odvjetnički ured 

Senke Pilepić i Irene Lerner iz Rijeke te se predlaže buduća pismena i pozive 

dostavljati na uvodno označenu adresu punomoćnica. 

Punomoći za zastupanje prileže sudskom predmetu. 

 



Tužitelji ustraju kod navoda iz tužbe i dosadašnjeg tijeka postupka te tužbenog 

zahtjeva u cijelosti. 

 

Tužitelji su pravni sljednici iza pok. Jusuf Mujdžić i to supruga Hasiba Mujdžić te sin 

Miralem Mujdžić i kćer Jasminka Mujdžić.  

 

Tužitelji istuču da je temeljem rješenja Trgovačkog suda u Rijeci posl. br. St-

153/2025 od dana 21. svibnja 2025. godine nad tuženikom otvoren stečajni postupak 

te se pravilno označava tuženik kako slijedi 

 

- 3. MAJ BRODOGRADILIŠTE d.d. Rijeka u stečaju, Liburnijska 3, OIB 8616 

7814 130. 

 

Stečajnim upraviteljem imenovan je Loris Rak iz Malog Lošinja, Creska 6, OIB 8183 

0822 007. 

 

Iz sudskog registra Trgovačkog suda u Rijeci razvidna je adresa elektroničke pošte 

tuženika za dostavu pismena koja glasi gmanageroffice@3maj.hr. 

 

Obzirom na promjenu službene valute u Republici Hrvatskoj u euro te promjenu stope 

zakonske zatezne kamate tužitelji preciziraju tužbeni zahtjev kako slijedi: 

 

1. Nalaže se tuženiku da tužitelju s osnova povrede prava osobnosti u vidu 

nematerijalne štete te s osnaova materijalne štete isplati ukupan iznos od 

76.979,22 €  / 580.000,00 kn s pripadajućom zakonskom zateznom kamatom 

koja teče od 18. veljače 2014. godine pa do isplate po stopi sukladno čl. 29 

ZOO-a od 1. 1. 2008. do 31. 7. 2015. po stopi koja se odreĎuje za svako 

polugodište uvećanjem eskontne stope Hrvatske narodne banke koja je 

vrijedila zadnjeg dana polugodišta koje je prethodilo tekućem polugodištu za 

pet postotnih poena, a od 1. 8. 2015. do isplate po stopi odreĎenoj za svako 

polugodište uvećanjem prosječne kamate na stanje kredita odobrenih za 

razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim trgovačkim društvima 

izračunate za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu koje 

iznosi 3%, a od 1. ožujka 2023. uvećano za zakonsku zateznu kamatu od 

dospijeća svakog mjesečnog obroka sukladno čl. 29 st. 2 Zakona o obveznim 

odnosima  po stopi zateznih kamata na odnose iz trgovačkih ugovora i 

ugovora izmeĎu trgovca i osobe javnog prava odreĎuje se, za svako 

polugodište, uvećanjem prosječne kamatne stope na stanja kredita odobrenih 

na razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim trgovačkim društvima 

izračunate za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu za pet 

postotnih poena, a u ostalim odnosima za tri postotna poena, a od 1. siječnja 

2024. godine pa do isplate po kamatnoj stopi koju je Europska središnja 

banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja ili 

granična kamatna stopa proizašla iz natječajnih postupaka za varijabilnu 

stopu za posljednje glavne operacije refinanciranja Europske središnje banke, 

koja stopa se odreĎuje za svako polugodište uvećanjem referentne stope za 3 

postotnih poena pri čemu se za prvo polugodište primjenjuje referentna stopa 

koja je na snazi na dan 1. siječnja, a za drugo polugodište referentna stopa 

koja je na snazi 1. srpnja te godine, sve u roku 15 dana od pravomoćnosti 

odluke i pod prijetnjom ovrhe. 
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2. Nalaže se tuženiku da naknadi tužitelju troškove ovog postupka s 

pripadajućom zakonskom zateznom kamatom koja teče od dana donošenja 

sudske presude, u roku 15 dana i pod prijetnjom ovrhe. 

 

 

Iz nalaza i mišljenja sudskog vještaka Marije Muše-Danielov nesporno je utvrĎeno da 

je pravni prednik tužitelja pok. Jusuf Mujdžić obolio od profesionalne azbestoze 

plućnog parenhima (azbestoze pluća) i malignog mazotelioma koji je u UZROČNO-

POSLJEDIČNOJ vezi s radom kod tuženika u iznosu od 97,2 %. 

 

Temeljem provedenog medicinskog vještačenja nesporno je utvrĎen osnov tužbenog 

zahtjeva. 

 

Slijedom navedenog, predlaže se da Naslovni sud donese rješenjem koji se obustavlja 

ovaj parnični postupak  radi otvaranja stečajnog postupka nad tuženikom te pozove 

stečajnog upravitelja da preuzme postupak. 

 

 

 

Tužitelji, p.p. 
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